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1. Maatwerk in de schuldhulpverlening aan jongeren
Trekkers	: Jan-Paul & Gea 
Deelnemers	: Astrid, John/Stientje

Pijnacker- Nootdorp, Midden Delfland en Rijswijk willen in het kader van innovatie en Smart Government onderzoeken op welke manier er maatwerk te leveren is in de schuldhulp aan jongeren. 
Doel van de pilot is om samen met jongeren en organisaties op zoek te gaan naar oplossingen die perspectief bieden in het omgaan met geld.
2. Anders omgaan met multiproblematiek 
Trekkers	: Mariël & Maaike 
Deelnemers	: Peter
Veel mensen hebben hun leven behoorlijk goed op orde en hebben slechts af en toe wat ondersteuning nodig. Er zijn ook gezinnen met een stapeling van problemen. Deze gezinnen maken soms gebruik van meer dan 7 of zelfs 9 regelingen. Vaak is er sprake van een combinatie van volwassen GGZ, jeugdzorg en schulden. Dit kost veel geld. Vaak meer dan een ton. Dat is nog niet het ergst, als die gezinnen dan ook geholpen zouden zijn, maar dat is lang niet altijd het geval.  
Met deze pilot willen we per gemeente 5-10 van deze gezinnen identificeren en kijken of er via bijvoorbeeld een regelvrij of maatwerk budget creatieve manieren zijn te vinden om deze gezinnen beter te helpen. Bijkomend voordeel zou kunnen zijn dat het ook goedkoper is.
3. Verhuring sociale woninghuur via directe bemiddeling
Trekkers	: Martien & Marion
Deelnemers	: Astrid
Mensen in Rijswijk kunnen een sociale huurwoning zoeken via Woonnet Haaglanden. Daarmee verhuren de woningcorporaties hun woningen eerlijk en transparant. Maar er zijn mensen die niet in staat zijn om dit zelf te regelen, bijvoorbeeld ouderen of kwetsbare mensen, en die door onwetendheid of een plotselinge gebeurtenis een woning nodig hebben. Of er zijn mensen die net buiten de regels vallen qua inkomen of huishoudensgrootte, maar een bepaald type woning hard nodig hebben. Kort gezegd zijn dit mensen die 'tussen wal en schip vallen'. 
Deze pilot gaat over een (bestuurlijke) opdracht aan corporaties en gemeente om voor een periode van een jaar 3 à 5 woningen te verhuren via directe bemiddeling. Dit gebeurt nadat eerst de mogelijkheden via de reguliere woonruimteverdeling is verkend en niet blijkt te lukken. Vanzelfsprekend gebeurt directe bemiddeling binnen de wettelijke regels. Het voornaamste doel van de pilot is leren. Leren over welke mensen tussen wal en schip vallen. En leren over het organiseren en verantwoorden ervan. Vanuit iedere organisatie wordt een ambassadeur aangesteld, die met elkaar afstemmen, de regie hebben en een evaluatie van de pilot opleveren. 

